

**Wykonawcy zainteresowani
postępowaniem o udzielenie
przedmiotowego zamówienia publicznego**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego opublikowanego w dniu 13.10.2018 r. w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod numerem: 2018/S 198-448299 p.n.: **Wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych drzew – pomników przyrody rosnących na terenie Miasta Sosnowca, znak sprawy: WZP.271.1.118.2018.HM**

W związku z otrzymaniem w dniu 19 i 22.10.2018 r. pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczącej postępowania p.n.: **Wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych drzew – pomników przyrody rosnących na terenie Miasta Sosnowca, znak sprawy: WZP.271.1.118.2018.HM** – działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuję treść pytań i udzielam poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy istnieje możliwość udostępnienia dokumentu, który w bardziej szczegółowy sposób przedstawia drzewa przeznaczone do pielęgnacji – ich obwody, gatunki, lokalizację.

Pytanie nr 2:

Jaką ilość wiązań należy przyjąć do stworzenia oferty?

Pytanie nr 3:

W pkt 3e zał. nr 1A zawarto informację, że należy prześwietlić korony drzew sąsiadujących z pomnikami, jeżeli istnieje taka potrzeba. Kto będzie określał, które drzewa należy prześwietlić. Czy zamawiający może udzielić bardziej szczegółowych informacji odnośnie ilości potencjalnych drzew do prześwietlenia lub lokalizacji pomników przyrody, aby składający ofertę sam mógł ocenić te drzewa w terenie?

Odpowiedź na pytania 1÷3:

Zamawiający w trybie art. 38 ust 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie dodania Załącznika nr 9 do SIWZ: ***Pomniki przyrody do pielęgnacji*** i Załącznika nr 10 do SIWZ: ***Zestawienie tabelaryczne pomników przyrody.***

Pytanie nr 4:

Czy któreś z pomników mieszczą się bezpośrednio przy drodze i prowadzą do konieczności zatrzymania ruchu drogowego, jeżeli tak to jaka ilość.

Odpowiedź na pytanie 4:

W pasie drogowym lub w bliskim sąsiedztwie pasa drogowego znajduje się 12 pomników przyrody. W zakresie obowiązków Wykonawcy będzie ocena czy realizacja usługi będzie się wiązała z koniecznością zatrzymania ruchu drogowego.

Pytanie nr 5:

W związku z tym, iż informacje zawarte w dokumentacji przetargowej są zbyt mało szczegółowe do prawidłowej wyceny kosztów realizacji zamówienia, proszę o udostępnienie dokumentacji przyrodniczej dotyczącej stanu zachowania oraz koniecznych zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych 63 szt. drzew – pomników przyrody na terenie Miasta Sosnowca, oraz pozwoleń Śląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Katowicach.

Odpowiedź na pytanie 5:

Odpowiedź taka jak na pytania 1÷3.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że Gmina Sosnowiec nie uzyskała pozwoleń Śląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Katowicach. Zgodnie z pkt 3 Załącznika nr 1A do SIWZ realizacja przedmiotu zamówienia obejmuje m.in. przygotowanie programu prac konserwatorskich drzew pomnikowych rosnących na terenach zieleni wpisanej do rejestru zabytków. Na podstawie programu prac złożony zostanie wniosek o wydanie pozwolenia na przeprowadzenie prac na drzewach rosnących na terenach wpisanych do rejestru zabytków.

Ponadto działając na podstawie art. 38 ust 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:

Zmiany terminu składania ofert:

1. Rozdział X pkt. 5 ppkt. 5.1. otrzymuje brzmienie:
Koperta zewnętrzna powinna być zaadresowana zgodnie z opisem poniżej:

Urząd Miasta Sosnowca

ul. Ignacego Mościckiego 14, 41-200 Sosnowiec

**Oferta w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn.:**

**Wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych drzew – pomników przyrody
rosnących na terenie Miasta Sosnowca
znak sprawy: WZP.271.1.118.2018.HM**

Nie otwierać przed dniem 05.11.2018 roku, godz. 10.30

2. Rozdział XII pkt. 1 i 2 otrzymują brzmienie:

1. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. Urzędzie Miasta Sosnowca,
ul. Ignacego Mościckiego 14, 41-200 Sosnowiec, piętro II, pok. 213 do dnia **05.11.2018 roku, do godziny 10:00.**

Zamawiający niezwłocznie zawiadamia Wykonawcę o złożeniu oferty po terminie, o którym mowa powyżej, oraz zwraca ofertę po upływie terminu do wniesienia odwołania.

2. MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **05.11.2018 r., o godzinie 12.00**, w siedzibie Zamawiającego tj. **Urzędzie Miasta Sosnowca, ul. Ignacego Mościckiego 14, 41-200 Sosnowiec, piętro III, pok. 315.**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust 4a pkt. 2) ustawy Pzp Zamawiający dokonał sprostowania ogłoszenia o zamówieniu.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego WZP.271.1.118.2018.HM.

Z upoważnienia
Prezydenta Miasta Sosnowca

Michał Zastrzeżyński
Naczelnik Wydziału Zamówień
Publicznych z dnia